
Momo
B a b y d e c k e   

250g/ca. 450 - 500 m "Amira"
von Langyarns oder "Pure"
von Katiayarns

Material

Nadeln

Instagram

4,5 mm 80 cm Rundnadeln

@die-wollnerin.de

Muster und Techniken:
Die Babydecke wird in einem Stück gearbeitet. Größe ca. 80 x 70 cm
Techniken: Strukturmuster aus rechten und linken Maschen

Anleitung
Mit Nadel 4 mm 95 Maschen anschlagen. 

Reihe 1 (HR): *5 M re, 5 M li*, von * bis * fortl. mit 5 M re enden.
Reihe 2 (RR): *5 M li, 5 M re*, von * bis * fortl. mit 5 M li enden.
Reihe 3 -6: Reihe 1 und 2 noch 2 x wiederholen
Reihe 7:  *5 M li, 5 M re*, von * bis * fortl. mit 5 M li enden.
Reihe 8: *5 M re, 5 M li*, von * bis * fortl. mit 5 M re enden.
Reihe 9 -12: Reihe 7 und 8 noch 2 x wiederholen

Nun Reihe 1-12 solange wiederholen bis das Garn aufgebraucht ist.

TIPP: Die Größe kann mit weiteren Maschen vergrößert oder
verkleinert werden. Dabei darauf achten, dass die Maschenanzahl
durch 5 teilbar ist.
Auch das Garn kann flexibel gewählt werden, Hauptsache die
Nadelstärke stimmt und beträgt 4,5 - 5 mm.

Viel Spaß mit meiner Anleitung :)
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Abkürzungen
re = rechte Maschen
li = linke Maschen
M = Masche
HR = Hinreihe
RR = Rückreihe


